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PiteBo är ett kommunägt bostadsbolag med ca 4000 lägenheter och 70 lokaler inom Piteå kommun. Företaget har ca 40 medarbetare med kompetens inom exempelvis hyresgästservice, fastighetsförvaltning, nyproduktion, bostadsuthyrning och driftteknik.


Vi söker en

Fastighetsstrateg


PiteBo inrättar ovan nya heltidstjänst inom ramen för fastighetsavdelningen. Tjänsten placeras på PiteBos huvudkontor i centrala Piteå.

Fastighetstrategens främsta uppgift blir att utveckla och optimera PiteBos fastighetstillgångar. Det är en central funktion för ledningens långsiktiga inriktning avseende både framtida innehav och förvaltningsstrategier utifrån ekonomi och teknik. Eftersom rollen är ny kommer det finnas stor möjlighet att påverka utformning av rollen. Arbetet kommer bestå av både strategiska och operativa delar. I det strategiska ingår att genomföra/leverera analyser, utredningar, beslutsunderlag, branschbevakning, rådgivning för ledning/styrelse, m.m. I det operativa arbetet ingår att samarbeta med övriga projektledare samt hela PiteBos organisation vid genomförande av fastighetsrelaterade projekt. I det operativa ingår även en viktig del att stärka det interna arbetet i effektivitet och affärsmässighet i det vardagsnära arbetet.

Fastighetstrategen rapporterar till fastighetschefen. Inom avdelningen ingår ytterligare tre projektledare samt driftteknikgruppen. Förutom att arbeta nära den egna avdelningen kommer fastighetsstrategen att ha kontakter med många olika funktioner i organisationen, till exempel med ekonomiavdelningen i de ekonomirelaterade fastighetsfrågorna.  Det kommer även finnas en fortlöpande kontakt med ledningsgruppen för uppdragsinriktning, redovisning och beslut.

Utöver det generella fastighetstrategiska arbetet kommer denna funktion att ta en del av det arbete som fördelas mellan fastighetschef och projektledare inom avdelningen. Tillsammans ansvarar avdelningen för en lång rad projekt som ska genomföras årligen. Konkret kommer fastighetsstrategen att leda arbetet kring det årliga underhållsprogrammet.

Vi söker Dig som har en mångårig/gedigen och aktuell erfarenhet från bygg- eller fastighetsbranschen med dokumenterad kompetens inom projektledning av större byggprojekt eller tekniskt ansvar inom fastighetsförvaltning med erfarenhet av att genomföra större projekt som beställare. Till detta bör finnas dokumenterad erfarenhet av konkret ekonomiskt ansvar.  Erfarenhet av affärsinriktad verksamhet är till fördel. Du bör ha en bygg- eller fastighetsrelaterad utbildning på eftergymnasial nivå.







Som person bör du ha både ett strategiskt tänk med förmåga till analys och struktur samtidigt som du bör vara kommunikativ och pedagogiskt lagd för bästa möjliga samverkan med våra medarbetare. Du ska ha ett eget driv och en förmåga att ta initiativ. Detta är särskilt viktigt när vi skapar en helt ny roll. Du bör ha ett intresse för både teknik och ekonomi och inspireras av att söka den bästa lösningen. Du kan uttrycka dig väl i tal och skrift.

Ansökningstiden är öppen fram till söndagen den 7 oktober. 

Om du har frågor om tjänsten kan du kontakta Andreas Engström på andreas.engstrom@pitebo.se. Andreas är idag chef för fastighetsutveckling men kommer från årsskiftet att övergå till tjänsten som fastighetschef. 

Vi kommer att tillämpa ett löpande urval under ansökningstiden. Vi ber er som är intresserad av tjänsten att inkomma med ansökningar snarast. 


Välkommen med din ansökan!

Maria Sandström
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